
 
 
 

ZAPISNIK 18. seje IO ZRLS – PRO, 
petek 11. aprila 2008  ob 19.  uri v hotelu Maestoso v Lipici 

 
 
Prisotni: Jože Turk, Darja Peharc, Žarko Kariž, Anastasija Lavrič, Boštjan Brinjovc, Igor 
Rehar, Andrej Oberstar, France Žgajnar, Janez Rus  
Odsotni: Andrej Hosta, Miroslav Marc, Dejan Žlajpah, Rajko Fabbro 
 
Člani IO so potrdili naslednji dnevni red seje: 

1. Pregled in potrditev zapisnika 17. seje 
2. Organizacija prireditve Dan lipicanca 
3. Udeležba na šampionatu v Topolcianky 
4. Izhodišča za organiziranje preizkusa delovne sposobnosti kobil in žrebcev 
5. Razno 

AD/1: 
Zapisnik 17. seje je bil po pregledu soglasno potrjen brez pripomb. 
 
AD/2: 
Po predhodnem preverjanju možnosti organizacije prireditve (Stožice ali Bled) so se člani IO 
odločili, da bo letos prireditev »Dan lipicanca« na Bledu v nedeljo 25. 5. 2008. Dogovore in 
možnosti sta predstavila Darja Peharc in Jože Turk. 
Prireditev bo organizirana v sodelovanju Zavoda za pospeševanje turizma, Turizem Bled in 
Občine Bled. Darja Peharc je pripravila daljše pisno poročilo o dosedanjih dogovorih in 
organizacijskih predlogih. Poročilo je bilo na seji razdeljeno prisotnim članom IO.  
Glede na to, da bo letos nekoliko manjša možnost za nastanitev konj dan pred prireditvijo v 
bližini prireditvenega prostora, se priporoči bližnjim članom, da s konji pridejo na dan 
prireditve. Posledično bo verjetno prišlo manj nastopajočih že dan prej, zato se bodo člani IO 
o možnosti pogostitve in slavnostne večerje na predvečer prireditve še dogovorili. 
Vabila članom Združenja za obisk in/ali aktivno udeležbo na prireditvi bodo poslana do petka, 
18. 4. 2008. Člani, ki želijo s konji nastopiti, naj se prijavijo predsedniku ZRLS – PRO, 
Jožetu Turku do najkasneje 10. 5. 2008. Prijave naj pošljejo na elektronski ali poštni naslov.  
IO se je strinjal, da se za organiziranje prireditve iščejo sponzorska sredstva tudi na spletnem 
naslovu Združenja. 
 
IO je soglasno sprejel sklep: 

ZRLS – PRO svojim članom za pokritje stroškov prispeva po 40 € za vsakega 

nastopajočega konja. 

 

AD/3: 
- Udeležba konj Združenja na šampionatu v Topolcianky (13. – 15. 6. 2008): 

Konje, primerne za udeležbo na šampionatu bo določil strokovni vodja Janez Rus, ki 
bo pripravil tudi informacijo ra rejce ter kontaktiral s Kobilarno Topolcianky. 



- Izlet članov Združenja: 
Prijave za izlet se zbirajo do konca aprila 2008 (informacija bo poslana članom do 18. 
4. 2008). Na podlagi števila in želje prijavljenih se bo določilo ali bo izlet dvo- ali 
trodneven in cena izleta na posameznika. Za kontaktiranje z agencijo, ki bo 
organizirala prevoz in poskrbela za nastanitev udeležencev, je določen Žarko Kariž. 

 
AD/4: 

- Preizkus delovnih sposobnosti lipicanskih žrebcev: 
Strokovni vodja Kobilarne Lipica, dr. Marko Marc je na občnem zboru ZRLS – PRO 
članom Združenja ponudil možnost, da lahko s svojimi žrebci opravijo test delovnih 
sposobnosti pri njih, takrat ko ocenjujejo delovne sposobnosti žrebcev iz Kobilarne. 
Posamezne živali bodo zato na priporočilo Strokovnega sveta ZRLS – PRO opravljale 
delovni test v KL. 

- Preizkus delovnih sposobnosti lipicanskih kobil: 
Ker v KL delovnega testa za kobile še ne opravljajo, ga je potrebno organizirati 
posebej. Po razmisleku so se člani IO strinjali, da obstajata dve možnosti. Prva je, da 
bi lahko lipicanske kobile vključili v že utečen delovni test toplokrvnih kobil. Letos to 
zaradi prekrivanja datuma delovnega testa ZRSTK kobil s predvidenim datumom 
»Dneva lipicanca« ne bo mogoče. V poštev bi lahko prišla druga možnost, to je 
organiziranje testa delovnih sposobnosti na Kmetijskem sejmu v Gornji Radgoni 
konec avgusta 2008. Kobile se prikažejo na roki in pod sedlom. Sodila bi Nataša 
Gorišek, ki pri ocenjevanju delovnih sposobnosti toplokrvnih kobil že sodeluje, jahač 
za prikaz kobil pod sedlom pa bi lahko bil Žarko Kariž. 

 
AD/5: 

- Vabilo na predstavitev »Godišnjeg izvješća o stanju uzgoja konja u Republici 
Hrvatskoj za 2007. godinu Hrvatskog stočarskog centra«, Lipik, 9. 5. 2008: 
Darja Peharc predlaga objavo vabila na naših spletnih straneh, aktivno udeležbo in 
predstavitev našega Združenja ter globlje sodelovanje s Hrvatskim savezom 
uzgajivača lipicanske pasmine konja (HSUL). Člani IO se ne strinjajo, da je to prava 
priložnost za predstavitev Združenja, ker ima predstavitev, na katero smo vabljeni, 
izključno hrvaški pomen in je vezana na hrvaško konjerejo brez poudarka na lipicancu. 
Sodelovanje s HSUL pa je zaželeno in IO se strinja, da bi lahko za člane ZRLS – PRO 
ob drugi priložnosti organizirali izlet in ogled kobilarne Lipik.   

- Geografska karta (geografska informacija o prostorski lokaciji rejcev po Sloveniji):  
Igor Rehar je na predlog in s pomočjo Aleksandra Vodnika pripravil računalniško 
predstavitev interaktivne karte Občine Žirovnica kot primeren model geografske karte 
o prostorski lokaciji rejcev lipicanca, članov Združenja. Povedal je, da bi bila takšna 
karta kot informacija ter splošna promocija na naših spletnih straneh, torej dosegljiva 
vsem. Na njej bi bili lahko objavljeni na željo posameznih rejcev vsi njihovi podatki, 
kot tudi link-i na njihove spletne strani, v kolikor jih ti že imajo. Izdelava bi stala 
2.000 €. Predlog je bil pohvaljen in pozitivno sprejet, vendar se bo IO predvsem zaradi 
financiranja o njem še dogovarjal. IO predlaga, da se predlog predstavi širše, to je npr. 
udeležencem na prireditvi »Dan lipicanca« in da bi rejci, ki želijo imeti objavljene 
svoje podatke, za to plačali prispevek, npr. 100 €.  

- Skupni temeljni rejski program – STRP: 
Janez Rus je pojasnil financiranje javnih nalog s strani Ministrstva za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano in potrebo, da predsednik ZRLS - PRO podpiše ter pošlje 
soglasje Združenja s STRP na MKGP. 
 



- Aneks k pogodbi med Združenjem in KL: 
Zaradi stalnih zapletov s strani KL ter občasnih napačnih informacij, ki jih posreduje 
strokovni vodja KL, je Janez Rus pripravil osnutek aneksa k pogodbi Združenja s KL, 
katerega priloga bi bil tudi poslovnik. Žarko Kariž je izpostavil problem ne-držanja 
dogovorov in zato spornega opravljanja nalog posameznih članov IO. Janez Rus je 
ponovno poudaril, kakšne so kompetence posameznih organov in članov Združenja ter 
kdo se glede na različne naloge dogovarja s kom. Osnutek aneksa bo pregledal France 
Žgajnar. 

- Društva v javnem interesu: 
Jože Turk je povedal, da je ZRLS – PRO pri MKGP pridobilo status neprofitne 
organizacije, ki deluje v javnem interesu in lahko zdaj sredstva pridobi tudi preko dela 
dohodnine, ki jo lahko zavezanci za dohodnino namenijo v višini do 0,5 odstotka.  

- Identifikacijski dokument (ID): 
Kobilarna Lipica do zdaj še ni dopolnila svoje vloge za pridobitev dovoljenja izdajanja 
ID za konje, last članov ZRLS – PRO na MKGP, zato je Janez Rus predlagal, da naj 
IO Združenja pošlje KL uraden dopis z vprašanjem, če ta sploh namerava izdajati ID 
za konje, last članov Združenja. Zahteva naj se pisni odgovor, ker telefonsko 
dogovarjanje med predsednikom Združenja in strokovnim vodjem KL ni dovolj. Ob 
tem Jože Turk pove, da je s strani ZRLS - PRO Kobilarna že dobila 300 z našim 
znakom natisnjenih listov za izdajanje rodovnikov konj, last članov Združenja. 

- Plačevanje članarine: 
Žarko Kariž je omenil neplačevanje članarin in s tem posledično vprašanje članstva v 
Združenju ter celo v IO. Po statutu namreč se člana črta iz evidence članov Združenja, 
če po predhodnem opominu ne plača članarine in pristojbin za preteklo leto. Člani IO 
so se dogovorili, da neplačniki po pošti dobijo opomin z opozorilom, da še niso 
poravnali lanske članarine in pojasnilo kakšne so posledice zanje, če jih v določenem 
roku tudi ne bodo – za vsako žival bodo v bodoče morali za vsako posamezno 
zootehniško storitev ali izdajo dokumenta plačevati znesek v višini dvakratne 
članarine in pripust kobil pod plemenske žrebce bo 400 € (za kobile v lasti članov je 
pripust 200 €).  
 

 
Zapisala: 

Anastasija Lavrič 


